

Теплый подарок

ОАО «Газпром газораспределение Барнаул» безвозмездно установило в доме ветерана ВОВ современное оборудование

У Ивана Ильича Бутова и его жены Клары Иоганновны забот теперь существенно убавится: с начала мая в их доме на улице Радужной в Борзовой Заимке горячую воду и тепло обеспечивает современный итальянский котел. Газификация домовладения была проведена компанией «Газпром газораспределение Барнаул» совершенно бесплатно, и теперь пожилые люди могут поддерживать комфортную температуру в своем жилье без каких-либо усилий.

О газификации дома Ивана Ильича ходатайствовала администрация Центрального района, и положительное решение руководством ОАО «Газпром газораспределение Барнаул» было принято сразу: в компании хорошо понимают, насколько важно уделять внимание именно этому «социально-му» направлению. В самые короткие сроки – важно было успеть до праздника – установили мощный, но простой в использовании газовый котел Vaxi с экономичным энергопотреблением, подключена со-

временная газовая плита и смонтирован газосчетчик.

Все оборудование было безвозмездно предоставлено ОАО «Газпром газораспределение Барнаул», его монтаж также был осуществлен бесплатно. По словам генерального директора компании Сергея Демчика, подобная практика уже стала добродой традицией:

– С 2010 года на безвозмездной основе мы подключили к газоснабжению пятерых ветеранов ВОВ и будем продолжать эту работу, – отметил Сергей Анатольевич, лично приехавший поздравить ветерана и его супругу с праздником. – В таких случаях мы никогда не считаем трудозатраты или средства, необходимые на газификацию. Оборудование ставим только проверенное, самое безопасное и удобное в использовании.

Общая стоимость подключения дома ветерана составила около 50 тыс. рублей. Обычно такого объемаложения в газификацию окупаются в первые три-четыре года. Ветеран же это позволит сэкономить как минимум половину от обычных затрат на отопление. И еще одна статья экономии: за техническое обслуживание установленного оборудования Ивану Ильичу тоже платить никого не придется, его газовики будут делать бесплатно до самого конца срока эксплуатации.



Теперь Клара Иоганновна и Иван Ильич могут установить нужную температуру батарей и горячей воды простым нажатием на кнопку. Включить отопление можно в любое время года.



Сергей Демчик вручил Ивану Ильичу еще один подарок – стабилизатор, который защитит итальянский котел от возможных перепадов сети.



Иван Ильич награжден медалью «За Победу над Японией» и орденом Отечественной войны. Его супруга Клара Иоганновна – труженица тыла. Вместе они прожили больше шестидесяти лет.

СПРАВКА

В пос. Борзовская Заимка природный газ пришел в феврале 2012 года. На сегодняшний день выдано почти 300 технических условий на подключение, 56 домов газифицировано полностью. До конца года голубое топливо должно прийти в дома более 500 жителей поселка. Всего в Барнауле газифицировано 55 с половиной тысяч квартир и частных домов.